
Zápis z jednání výboru/komise č. 2 

Název výboru/komise Dopravní  komise Datum jednání 16.03.2023 
Přítomni Zdeněk Vavroušek,  Mgr. Radek Freivald Dis., Luděk Luňák, Bc. Pavel Dlabka, Josef Martinec 

Zuzana Rousková – zapisovatelka 
 

Omluveni  
 

Komise projednala: 
 
1/ Stanovisko Police ČR  – DI k návrhu na osazení dopravního značení DZ A 6a na místní komunikaci č. 26c 
vedoucí okolo čp. 52 na Podřezov viz. bod 1/ zápisu z dopravní komise č. 1. Police ČR – DI ve svém stanovisku 
nedoporučuje instalaci DZ A 6a a navrhuje místo toho osadit v daném místě zákazovou DZ B 15 (s vyznačenou 
mezí 2,2m) pouze na běžný sloupek (ne výložníky nad vozovkou)při pravém okraji vozovky. Pro zvýšení 
pozornosti souhlasí se zdůrazněním značky na žlutém podkladu.  
Komise tedy navrhuje osazení DZ B 15 (s vyznačenou mezí 2,2 m) ve zvýrazněném žlutém podkladu v souladu 
s tímto stanoviskem.   
 
2/ Stanovisko Policie ČR – DI k návrhu na úpravu stávajícího dopravního značení v ul. Jugoslávská u čp. 855 – viz. 
bod 8/ zápisu z dopravní komise č.1, které nedoporučuje změnu místní úpravy spočívající ve snesení dopravního 
značení IP 4b a B2 na místní komunikaci ul. Jugoslávská a Jiráskova ve Vamberku u čp. 855. Důvodem je, že 
navrhované řešení by umožnilo obousměrný provoz, kterému nejsou přizpůsobeny parametry (zejména šíře 
vozovky) ul. Jiráskova od čp. 855 v klesání do ul. Jiráskova. Komise bere stanovisko na vědomí a doporučuje 
žádost dále neprojednávat.  
 
3/ Usnesení o zastavení řízení vydané MěÚ Rychnov n. K. OVŽP, silniční správní úřad, ve věci žádosti o povolení  
2 ks vyhrazených parkovacích stání u DPS – viz. bod 4/ zápisu z dopravní komise č. 1. Komise bere na vědomí 
usnesení o zastavení řízení a doporučuje žádost dále neprojednávat. 
 
4/ Komise projednala žádost Pekařství a cukrářství Sázava s.r.o. o svolení s parkováním na parkovišti před 
prodejnou Sázava v čase od 2:00 do 9.30 hod pro pekařky nastupující na noční směnu. Důvodem je obava o 
bezpečnost zaměstnanců v nočních hodinách. Komise konstatuje: Parkoviště na náměstí bylo navrženo a 
povoleno pouze pro krátkodobé parkování za účelem rychlého vyřízení např. nákupu. Pro potřeby delší 
parkovací doby je zřízeno bezplatné parkoviště nad náměstím, v těsné blízkosti domu čp. 57. Komise doporučuje 
žádosti nevyhovět. 
 
5/ Komise projednala podnět k osazení DZ omezující rychlost v lokalitě Podřezov a upozornění na pohyb dětí 
v úseku z Podřezova k autobusové zastávce v Pekle.  
Komise podnět projednala a nedoporučuje osazení dopravního značení k omezení rychlosti na místní komunikaci 
vedoucí přes Podřezov s ohledem na parametry a dopravně technický stav komunikace.  
Komise doporučuje posunout stávající DZ A12b Děti od čp. 78 v Pekle před výjezd z místní komunikace vedoucí z 
Podřezova na silnici III/319 3 a provést její výměnu za A12b Děti ve zvýrazněném žlutém poli a dále vyměnit 
stávající DZ nad zastávkou v Pekle za DZ 12b Děti ve zvýrazněném žlutém poli.  
 
 

Zápis z komise schválil: Zdeněk Vavroušek, předseda komise 

 
 
 
 


